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Πρακτικά Συνεδρίας 28/15-11-2018  

 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, ύστερα από 

πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Δημοσθένη Β. Παναγιωτάκου, συνήλθε 

σήμερα 15-11-2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 στα γραφεία της, οδός Ελ. 

Βενιζέλου 70, στην Καλλιθέα. Παρόντες είναι οι κ.κ. Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος, 

Πρόεδρος, Βάιος Καραθάνος, Αντιπρόεδρος, Θωμάς Καμαλάκης, Μέλος, Χαλκιάς 

Χρίστος, Μέλος, Απουσιάζει η κα Ελένη Θεοδωροπούλου, Μέλος. 

Παρίσταται και ο Προϊστάμενος ΜΟΔΥ κ. Δημήτριος Σουλιώτης.  

 

Πρακτικά τηρεί η κα Ιωάννα Καραθάνου, Υπάλληλος του Χαροκοπείου 

Πανεπιστημίου.  

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

 

 3. Διαγωνισμοί 

 

Θέμα 3ο :  Διαγωνισμοί 

 

3.4 Κατακύρωση διαγωνισμών 

Α. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης αναφέρει ότι ολοκληρώθηκε 

το έργο της Επιτροπής αξιολόγησης και επιλογής τριών (3) ατόμων για την 

απασχόλησή τους με σύμβαση έργου στο πλαίσιο του προγράμματος με τίτλο: 

«Εθνική Συμμετοχή από τη ΓΓΕΤ για τα έτη 2016-2017 για το Ευρωπαϊκό 

Πρόγραμμα με τίτλο: ENTITLE: European Network of Political Ecology» και Κ.Ε. 421, 

με επιστημονικά υπεύθυνη την κα Σοφία Σκορδίλη, Καθηγήτρια του Τμήματος 

Γεωγραφίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. Σύμφωνα με το πρακτικό αξιολόγησης 

(το οποίο τηρείται στο φάκελο του έργου με αρ. πρωτ. Γ-2685-2018/12-11-2018) και 

σε συνάρτηση με την υπ΄αριθμ. πρωτ. Γ-0706-2018/18-04-2018 πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος, προτείνονται ομόφωνα: α) για τη θέση 1 πτυχιούχου 

κατηγορίας ΠΕ Πολυτεχνικών Σχολών ή Γεωγραφίας ή/και Οικολογίας της ημεδαπής 

ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ, κατόχου 

Μεταπτυχιακού Διπλώματος Σπουδών της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της 

αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ με ειδίκευση σε έναν από τους παρακάτω 

επιστημονικούς τομείς : Σπουδές Ανάπτυξης, Πολεοδομία, Χωροταξία, Γεωγραφία 

ή/και Οικολογία,  ο κ. Γεώργιος Βελεγράκης, β) για τη θέση 2 πτυχιούχου κατηγορίας 

ΠΕ Κοινωνικών Επιστημών της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής 

αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ, κατόχου Μεταπτυχιακού Διπλώματος Σπουδών της 

ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ με 

ειδίκευση σε έναν από τους παρακάτω επιστημονικούς τομείς : Ευρωπαϊκές 

Σπουδές, Διεθνείς Σχέσεις ή /και Πολιτική Επιστήμη, ο κ. Αθανάσιος Λακριντής, γ) για 

τη θέση 3 πτυχιούχου κατηγορίας ΠΕ Οικονομικών Επιστημών ή Διοίκησης 

Επιχειρήσεων της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από 
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ΔΟΑΤΑΠ, κατόχου Μεταπτυχιακού Διπλώματος Σπουδών της ημεδαπής ή ισότιμου 

τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ με ειδίκευση σε έναν από τους 

παρακάτω επιστημονικούς τομείς : Οικονομική Επιστήμη, Διοίκηση Επιχειρήσεων  ή 

/και Γεωγραφία, ο κ. Σωτήριος Κοσκολέτος. 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, 

αποδέχεται την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης, αποφασίζει ομόφωνα και 

κατακυρώνει την ανωτέρω επιλογή:  του κ. Γεώργιου Βελεγράκη για τη θέση 1, του κ. 

Αθανάσιου Λακριντή για τη θέση 2, του κ. Σωτήριου Κοσκολέτου για τη θέση 3, βάσει 

της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος υπ΄αριθμ. πρωτ. Γ-0706-2018/18-04-

2018, στο πλαίσιο του προγράμματος με τίτλο: «Εθνική Συμμετοχή από τη ΓΓΕΤ για 

τα έτη 2016-2017 για το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα με τίτλο: ENTITLE: European 

Network of Political Ecology» και Κ.Ε. 421. Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης 

εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρό της για τις περαιτέρω ενέργειες. 

Η παρούσα απόφαση αναρτάται σύμφωνα με το Ν.3861 /2010. 

 
                                       O Πρόεδρος της Επιτροπής 
 
 
                         Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος 
                                           Καθηγητής 
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